bygginganefnd Súðavíkurhrepps
FUNDARGERÐ

4. fundur bygginganefndar kjörtímabilið 2010–2014
Árið 2011, miðvikudaginn 17. febrúar, kl. 10:00 kom byggingarnefnd Súðavíkurhrepps saman til fundar í fundarsal Álftavers að Grundarstræti 3.

Mættir voru: Salvar Baldursson og Garðar Sigurgeirsson og Valgeir Scott.
Einnig sátu fundinn, Árni Traustason byggingarfulltrúi, Barði Ingibjartsson slökkviliðsstjóri og Ómar Már Jónsson, sveitarstjóri sem ritaði fundargerð.
+
Dagskrá:

1. Beiðni um heimild til breytinga og niðurrif húsa að Galtahrygg, lóð 1, auk fjarlægingar á bensíndælum.  Erindi frá Jóni Björnssyni og Sumarliða Aðalsteinssyni

2. Umsögn um umsókn um rekstrarleyfi til sölu veitinga á veitingastaðnum Ömmu Habbý. Umsækjandi er Grétar Pétur Geirsson

3. Fyrirspurn frá Þorvaldi Jóni Ottóssyni um hvort leyft yrði að byggja við Aðalgötu 6, Súðavík. 

4. Skipulagsmál, breyting á aðalskipulagi vegna nýs deiliskipulags í Heydal 
5. Önnur mál
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1. Beiðni um heimild til breytinga og niðurrif húsa að Galtahrygg, lóð 1, auk fjarlægingar á bensíndælum.  Erindi frá Jóni Björnssyni og Sumarliða Aðalsteinssyni
Lagðar fram teikningar unnar af Steinari Sigurðssyni arkitekt. 
Lagt er til við sveitarstjórn að hún samþykki erindið. Byggingarleyfisgjald er kr. 131.000.

2. Umsögn um umsókn um rekstrarleyfi til sölu veitinga á veitingastaðnum Ömmu Habbý. Umsækjandi er Grétar Pétur Geirsson

Byggingarnefnd gerir fyrir sitt leyti ekki athugasemdir við umsóknina.

3. Fyrirspurn frá Þorvaldi Jóni Ottóssyni um hvort leyft yrði að byggja við Aðalgötu 6, Súðavík
Byggingarnefnd telur að frekari upplýsinga sé þörf frá fyrirspyrjanda, er varðar stærð og fyrirhugaða notkun hússins til að geta ákvarðað um slíkt.

4. Skipulagsmál, breyting á aðalskipulagi vegna nýs deiliskipulags í Heydal
Samkvæmt afstöðu Skipulagsstofnunar til málsins eru drög að deiliskipulagi fyrir Heydal ekki í samræmi við gildandi aðalskipulag.

Byggingarnefnd leggur til við sveitarstjórn að farið verði í breytingu á aðalskipulagi í samræmi við fyrirliggjandi drög að deiliskipulagi fyrir Heydal.

5. Önnur mál
Ekkert kom fram undir liðnum önnur mál.
Fleira ekki gert, fundargerð upplesin og samþykkt. Fundi slitið kl. 17:15
Sign:

Salvar Baldursson

 Garðar Sigurgeirsson 
Valgeir Scott
Árni Traustason 

Ómar Már Jónsson
 
Barði Ingibjartsson
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